
Megoldás. Legyen a tetraéder egyik 
sú
sa O, a másik három pedig A, B, C. Tekintsük a térben azokat az X , Y ,

Z pontokat, amelyekre
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Tehát az A, B, C pontok O-val másodszomszédos 
sú
sai annak a parallelepipedonnak, amelynek egyik 
sú
saO, annak

szomszédai pedig X , Y és Z. A tetraéder élei ennek a parallelepipedonnak a lapátlói. A szemközti élek egyenl®sége azt

jelenti, hogy a parallelepipedon lapjai olyan parallelogrammák, amelyek mindegyikében a két átló egyenl® hosszú. Így

a parallelepipedon lapjai téglalapok, vagyis a parallelepipedon téglatest. A lapátlók által bezárt szögek egyenl®ségéb®l

arra következtethetünk, hogy a téglatest lapjai hasonlók egymáshoz. Legyen a téglatest egy 
sú
sból kiinduló éleinek

hossza a ≤ b ≤ c. A lapok hasonlósága szerint
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Ebb®l következik, hogy b = c = a, azaz a téglatest ko
ka, a tetraéder tehát valóban szabályos.
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